

生源地信用助学贷款申请已开始受理

贫困大学生有望获6000元贷款

刘女士家住泰山区,儿子今年刚考上山东大学,现在为大学学费犯愁,孩子的爸爸长期卧病在床没法外出工作,单靠她一人打工维持收入,生活十分困难,问有没有方法可以贷款上学。记者了解到,泰安市2013到2014学年生源地信用助学贷款申请受理工作从8月1日开始,可以在入学前到所在户籍县(市、区)申请获得贷款,贷款额要求最高不超过6000元。

本报记者 白雪

贫困大学生可贷款 最高不超过6000元

泰安市2013年大学生生源地信用助学贷款工作启动。今年生源地信用助学贷款工作仍然由各县级学生资助管理中心全面承担受理工作,集中受理时间为8月1日至9月20日。全市贫困学生不管到哪里上大学,都可以在入学前到所在户籍县(市、区)申请获得贷款。

市教育局已完成去年贷款合同和档案移交工作,将全市去年的8607份生源地信用助

学贷款合同档案全部报送省国开行。

泰山区教育局工作人员介绍,高校录取新生也可以申请信用助学贷款。

贷款额要求最高不超过6000元,主要用于解决学生在校期间的学费和住宿费问题,超出学费和住宿费的部分可用于生活费。

泰安市教育局工作人员介绍,国家开发银行生源地信

用助学贷款全部实行网上申请(网址: <http://sfs.cdb.com.cn>),今年网上申请时间为7月20日至9月20日。

首次贷款的学生需提供申请材料:学生和共同借款人身份证(原件和2份复印件);学生、共同借款人户口簿(必须有索引页,只看原件);录取通知书或学生证(原件和1份复印件);签字并盖章的申请表一式2份(原件)。需持申请表前往

高中(仅应届高中毕业生)、村(居)委会、乡镇(街道)民政部门任一单位进行资格审查并加盖公章。

携带申请材料,与共同借款人到本县(区)资助中心(或相关教育部门)办理贷款申请并签订合同,领取贷款受理证明。

再次贷款学生不需要再进行资格审查,只需提交经本人签字的申请表2份原件和学生证复印件1份。

资金拨付用“支付宝” 10月15日前录入

学生须在“学生在线服务系统”中签订电子《国家开发银行生源地信用助学贷款约定与承诺书》(以下简称《承诺书》)。登录“学生在线服务系统”后,系统将自动弹出《承诺书》,并停留一定时间阅读后点击确认。

贷款学生需开立账户,生源地信用助学贷款资金拨付及以后本息回收采用“支付宝”方式办理。贷款成功

后,学生可通过在线服务系统关注支付宝使用办法或通过登录支付宝网站了解相关操作。无论今年的贷款是否审批通过,以前所有未结清的合同都将通过支付宝还款,不再使用原代理行账号。

需要提醒的是,2009年邮储银行的贷款存折只用于向学生发放贷款资金以及学生归还贷款本息时所用,不能用于自有资金的存取,存折单独

管理,妥善保存。2010年以后的贷款都用合同中的支付宝账号结算。

新学期开学后,贷款学生持《贷款受理证明》到学校报到,各高校会及时给予注册,并办理相关入学手续。

借款学生成功申请生源地信用助学贷款后,系统自动生成《贷款受理证明》(上附验证码);县(市、区)学生资助管理中心打印《贷款受理证明》

并加盖公章,交由借款学生携带至高校报到;高校学生资助中心根据《贷款受理证明》,在系统中,录入并确认验证码和欠缴金额;县(市、区)学生资助管理中心在系统中进行确认,电子合同回执单生效。

各高校会在10月15日前为贷款学生录入并确认验证码和欠缴金额,未录入电子合同回执单的学生贷款申请将被谢绝。

借款人信息有变动 需及时更改

泰山区教育局学生资助管理中心工作人员说,借款人家庭住址、联系电话以及合同中涉及的各种事项如有变动,需及时与区教育局学生资助管理中心联系,并说明情况,也可进入学生网站

更改基本信息,资助中心系统确认。

贷款学生到高校报到时,将受理证明交给高校,学生应缴的学费和住宿费金额,以高校确认回执时录入的为准,如果学生贷款额度超过应缴纳

的学费和住宿费,一定要确认高校录入的金额是否正确;后期贷款的申请状态及审批进度,及时登陆“个人在线系统”了解。

身份信息变更、就学信息变更、贷款合同变更等需要带

相关材料到学生资助中心现场审核,审核无误后变更,并打印变更单。

学生毕业后,要及时与所在县市区教育局学生资助管理中心取得联系,确认还款计划,按时还贷付息。

教育简讯

在近日结束的山东省学生艺术水平考试中,泰安市考生取得优异成绩,1598名参加考试,通过率达94.3%,其中优良率达28.6%,位居全省前列。

近年来,泰安市高度重视学生全面发展,将艺术教育作为素质教育的突破口,认真落实“体育、艺术2+1项目”,大力加强学生艺术教育,不断创新学生艺术水平考试,丰富了学生课余时间,学生艺术素养得到不断提升。

泰安市2013年中小篮球、足球、羽毛球、手球、腰旗橄榄球、触摸式橄榄球6个项目的比赛,在7月11日到25日顺利结束。来自全市124支代表队、1531名运动员参加比赛。其中,篮球、足球有15支代表队取得山东省中小学生体育联赛资格。

今年的暑期比赛与往年相比,比赛内容丰富,参与人员众多,竞技水平高、道德风尚好。近年来,泰安市各级各类学校高度重视学校体育工作,以学校重点体育项目建设为抓手,面向全体学生积极开展阳光体育运动,保证学生每天一小时校园体育活动落到实处。学校运动队建设、竞技水平显著提高,学生运动兴趣和身体素质不断增强。

泰安市2013年上半年普通话等级考试人员的证书已经下发到各县市区语办,各位考生可到报名的县市区语办领取。

泰安市2013年师范类毕业生报到集中报到时间已过,如有毕业生办理就业改派等手续请到泰安市市政大楼A7004房间办理相关手续,联系电话6991878。

师范类毕业生来市教育局报到前须登录山东省师范类毕业生就业信息网(www.sdgxjy.com)网站进行网上报到,然后来市教育局现场报到,报到时只须携带师范类毕业生就业报到证。(白雪)

在凝辉英语学习一个月

孩子英语水平飞速提高



老师在讲课。

7月31日下午3:00到5:00,凝辉英语培训学校志高校区(少儿)暑假班外教活动及学习成果汇报会,在志高三楼的凝辉大讲堂举行,Hidey老师主持会议,孩子们说起流利的英语,让家长们赞不绝口。

一个月来的学习,孩子们英语水平飞速提高,学习态度和积极性也有了明显的转变,几乎全部家长都当场预约开学后的周末长期班学习。凝辉英语的董鹏军校长说:

“凝辉对泰城人民的承诺,只要您对教学效果不满意,随时可以退学费。”

凝辉英语培训学校整合泰城最优秀的教师资源与教育部自主学习专家,曾以满分考进清华大学的祝永进老师和国内著名家庭教育专家李晓平老师带领“快速记忆法”团队后,凝辉英语显出业内无与伦比的核心竞争力,这的确是泰城人民的一大福音。(王丹)



进军营 送祝福

为庆祝中国人民解放军建军86周年,7月30日,宁阳县第二小学部分师生与灵山部队官兵举行“展军民风采、抒鱼水深情”八一建军节联欢晚会活动。

本报通讯员 桑法阳摄

学美术让孩子更有想象力

中国少儿美术知名品牌
快乐·创造·审美
成才热线: 0538-6632111
地址: 泰安市青年路56号保安公司院内3楼
(麦当劳向南20米路东老青年路派出所)
详情请登录: www.fengche.cn

我们为什么要孩子学美术?学美术对孩子一生发展到底有什么好处呢?

有人认为孩子在幼儿时期有一定的绘画才能,将来长大了就一定能成为画家。其实小画家和大画家之间并没有直接的联系。幼儿时期画得相当出色的孩子,长大后真正成为美术工作者的为数并不多。但是,许多医生、科学家、建筑师和画家的成才之路却常与儿时爱画画有着密切的联系。这是因为幼儿美术最大的特

点就是发展了幼儿的创造性思维。在幼儿时期通过美术活动培养这种素质是非常有利的,为幼儿今后的成长打下了良好的基础。

美术活动除了可发展幼儿创造性思维外,还可以培养敏锐的观察力、灵活的动手能力和初步的审美能力。幼儿一旦形成了这种能力,就可以促进其他方面的学习,促进孩子的全面发展。因此,不管孩子是否有美术天赋,也不管孩子长大后当不当画家,

鼓励幼儿参加美术活动,通过活动发展幼儿的智力和能力,无论对孩子的今天还是明天都有好处。

儿童喜欢画画,可以说是一生下来就具有的潜能和嗜好,孩子通过画画与别人进行情感交流。泰安风车美术学校正是利用孩子的画画特征引导孩子,开发他的想象力,培养他们的审美力和创造力,始终贯彻风车美术教育的核心,让孩子快乐的画画,让画画成为孩子的快乐。